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Αθήνα, 26/11/2021  

  
ΠΡΟΣ: 

Συντονίστρια Δ/ντρια Εργαστηριού Βιοπαθολογίας & Τμ. Αιμοδοσίας Γεν. 

Νοσοκομείου Κοζάνης "Μαμάτσειο", Δρ. Φράνκα-Εύα-Τζουλιάνα Παστόρε. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

-κ. Υπουργό Υγείας 

-κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

-κ. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

-"Μαμάτσειο" Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης 

-3
η
 ΥΠΕ Μακεδονίας 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Το Σωματείο Ειδικών Φρουρών Ελληνικής Αστυνομίας Αττικής, θέλει να εκφράσει 

δημόσια τις ευχαριστίες του, στη Συντονίστρια Διευθύντρια του Εργαστηριού 

Βιοπαθολογίας και Τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κοζάνης 

"Μαμάτσειο", Δρ. Φράνκα-Εύα-Τζουλιάνα Παστόρε για την πολύτιμη συμβολή της στο 

έργο του Σωματείου μας αλλά κυρίως στο βαρύ και επικίνδυνο έργο της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 

 Η Δρ. Παστόρε, καθώς και το προσωπικό του τμήματος που προΐσταται, 

αθόρυβα και με πρόδηλο το ανθρώπινο έμπρακτο ενδιαφέρον, για πολλά χρόνια, μας  

συμπαραστέκονται, καλύπτοντάς μας αιμοδοτικές ανάγκες, τόσο σε έκτακτα 

περιστατικά αιματηρών συμπλοκών-τραυματισμών αστυνομικών συναδέλφων, όσο και 
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σε εξαιρετικά επείγοντα περιστατικά ασθενειών που χρήζουν χειρουργικής 

αντιμετώπισης και  ανάγκης άμεσης αιμοδοσίας. 

 Όντας η ίδια μητέρα και μάλιστα μητέρα αστυνομικού, ζώντας καθημερινά σε 

κατάσταση αγωνίας για την επιβίωση του παιδιού της και συνεπώς όλων των παιδιών 

της Ελληνικής Αστυνομίας, απέναντι στη μάχη με το έγκλημα, προστάτεψε με τις 

ενέργειές της το υπέρτατο αγαθό της ζωής. 

 Είμαστε ευγνώμονες  για την έως σήμερα προσφορά της, ευελπιστώντας ότι η 

ίδια με άλλο τρόπο πλέον, θα εξακολουθεί να μας στηρίζει και οι συνεργάτες της θα 

αποτελέσουν τους άξιους συνεχιστές της προσφοράς της, αφού ο πόλεμος της 

Αστυνομίας με το έγκλημα, είναι διαρκής και ανελέητος.  

 Σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΦΕΑΑ, με ομόφωνο ψήφισμά του,  

εκφράζει την ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες του, στην επιστήμονα αλλά πρωτίστως  

Άνθρωπο Δρ. Παστόρε.  

Όλοι εμείς πήραμε από τον ένα, όσα όλοι μαζί δεν μπορούμε να προσφέρουμε σε έναν! 

 

                                                     

 


